

облаштування туристів на ночівлю, забезпечення якісним харчуванням та надання додаткових і супутніх послуг вимагає певних ресурсів. Ів цих випадках унагоді стануть саме «зелені» садиби та їх гостинні господарі, які запропонують нічліг, короткочасний або тривалий (у разі потреби) відпочинок, харчування, інші послуги. Щодо пропозицій, які сьогодні пропонують на Черкащині, доцільно зазначити, що кожна з нижче наведених садиб має свої особливості та переваги. У зелених садибах Черкащини, окрім основних послуг, можуть запропонувати сучасні засоби та відповідним чином обладнані приміщення для проведення тренінгів і семінарів. Для послуг туристів – спортивний інвентар, зокрема спортивні велосипеди, настільний теніс, спортивні площадки тощо. За додаткову плату пропонується рибалка, сауна, екскурсії по історичним та природним заповідникам, майстер-класи, анімаційні програми та дегустації [2]. Детальніша інформація розміщена на сайті [10].

«Увага до розвитку екологічного туризму, активного і пізнавального відпочинку на природі динамічно зростає у всьому світі, також в останні роки набирає популярності в Україні. Велосипедний, водний, піший та інші види активного відпочинку все більше стають модними незалежно від віку та соціального стану. Місць для такого відпочинку в Україні дуже багато. Але на даному етапі Україна є справжньою terra incognita – невідомою землею не тільки для іноземних мандрівників: чимало природних територій, місць та окремих пам'яток є майже невідомими для багатьох українців» [1].

Саме завдяки активній життєвій позиції громадськості, за підтримки органів державної влади, місцевого самоврядування, волонтерів поступово інформація про принади ПЗФ України, різноманітні рекреаційні пропозиції та умови їх отримання надходить до потенційних споживачів,

розширює їх уявлення про унікальний світ природи, знайомить із туристичною інфраструктурою.

Отже, отримавши відповідну інформацію про ті пропозиції, які можуть запропонувати відвідувачам рекреаційних територій та об'єктів у серці України – Черкащині, зокрема й на територіях та об'єктах її ПЗФ, доцільно стверджувати про поступове покращення ситуації в цьому напрямку, як відносно пропозицій екологічного, сільського (зеленого) туризму, так і відносно до якості та різноманітності рекреаційних послуг (відпочинку, оздоровлення, відновлення сил). Щодо праксеологічних аспектів стосовно розвитку саме екологічного туризму, варто акцентувати увагу на необхідності посилення важелів співпраці місцевої громади, місцевих органів самоврядування, підтримки та ініціативи з боку підприємців у сфері туризму, індустрії гостинності, неурядових екологічних і туристичних громадських об'єднань.

1. *Екологічний туризм та національні природні парки України*. 2016. «АССА» Вид-во «АССА» ГО «УААЕТ» 2016 [Електронний ресурс] Режим доступу: file:///C:/Users/user/AppData/Local/Temp/Katalog_UAETA_2016.erub
2. *Зелені садиби Черкащини* [Електронний ресурс] Режим доступу: http://www.namitours.com/ru/zeleni_sadibi_cherkaschini/
3. *Зелений туризм на Черкащині* [Електронний ресурс] Режим доступу: <http://www.cherkassy.today/zelenyj-turizm-na-cherkaschyni.html>
4. *Зелений туризм на Черкащині розвиватимуть фіні* [Електронний ресурс] Режим доступу: <http://vikka.ua/novini/03279-zelenij-turizm-na-cherkaschini-tozvivatimut-fini.htm>